
n Vychází 2010  n číslo 12
n Vydává město Jaroměř  n ZDARMA

I N F O S E R V I S

Jaroměř dnes – díl padesátýsedmý
V posledních dnech končícího roku se 
každý zastupitel stává povinným a věřme,
že i dychtivým čtenářem několikastránkové 
směsice čísel a rozhodujícího produktu hlav-
ního ekonoma města, tedy paní Křižánkové. 
Každý nový rozpočet města se stává na dal-
ších 12 měsíců vyznačeným hřištěm, kde je 
hrát povoleno a kde ne. Ve dnech, kdy se 
dostává čtenářům tento výtisk do rukou, už 
máme za sebou neveřejné zasedání zastu-
pitelstva, kde se budou dolaďovat poslední 
detaily. Smyslem tohoto uzavřeného jed-
nání je snaha o následné bezproblémové 
přijetí rozpočtu města. Tentokrát to bude tři 
dny před Štědrým dnem. Uzávěrka infoser-
visu mi neumožňuje komentovat zmíněné 
pracovní jednání. I přesto jsem přesvědčen, 
že předkládaný návrh rozpočtu na rok 2011 
nedozná zásadních změn.
Zřejmě největší změnou oproti rokům před-
chozím bude položka městské policie. 
Dosavadních 6,6 mil. korun zajišťovalo 
chod pro 12 strážníků. Rozhodující por-
cí v této částce je celých 5,3 mil. na mzdy
a odvody sociálního a zdravotního pojištění. 
Dosavadní schválený počet strážníků, tedy 
12 plus velitel, je v této chvíli pouze veličinou 
teoretickou. Velitel strážníků Ondřej Mundl 
ukončil pracovní poměr s nově příchozím 
členem ve zkušební době. Současně řešil 
některé odchody a jeden návrat z mateřské 
dovolené. Aktuální stav ke dnešnímu dni je 
10 strážníků a velitel. 
Pokud zastupitelstvo přijme a schválí výzvu 
na posílení městské policie, bude naší spo-
lečnou snahou zajistit 10 nových strážníků. 
Chtěli bychom tohoto stavu docílit do konce 
poloviny příštího roku. To je z hlediska času 
ideální případ. V prvním, rozjezdovém roce, 
kdy opakující se provozní náklady nedosa-
hují nejvyšší mez, navrhujeme zastupitelům 
do rozpočtu 11 mil. korun. 
Smyslem není ovšem přijmout nějakých
10 lidí. Smyslem prvního a případně každé-
ho budoucího výběrového řízení bude 
nabídnout práci 10 novým zaměstnancům, 
kteří budou muset projít, kromě jiného, také 
fyzickými testy. Pokud některý z úspěš-
ných uchazečů nebude naplňovat výrazně 
vyšší požadavky, než tomu bylo doposud, 
nepřežije po pracovní stránce zkušební 
lhůtu. Vyšší nároky budou ze strany velite-
le zcela jistě kladeny i na stávající strážní-
ky. Nebude vyžadována žádná mimořád-
nost nebo nadpřirozenost. Věřím, že větší 
důsledností, spravedlností, srozumitelností 
a neustálou veřejnou komunikací, máme 
jednoho dne šanci dojít do lepší stanice. 

Její název je větší pocit bezpečí pro každé-
ho, kdo o to stojí a naprosto nekompromisní 
postup vůči tomu, kdo to nechce pochopit. 
První výběrové řízení bude uzavřeno právě 
v polovině tohoto měsíce.
První krátkodobou cílovou etapou je zajiš-
tění nepřetržitého chodu strážnice 24 hodin 
denně. K tomu, kromě velitele, potřebujeme 
15 strážníků. Druhým, vědomě chtěným 
krokem, je zajištění nonstop stálé služby 
na strážnici jednou osobou. Motivem tohoto 
kroku je následná etapa č. 3, kterou je úsilí 
o zavedení zvláštní tísňové linky a moder-
nizace kamerového systému. Současně 
s tím chceme doplnit počet členů městské 
policie na zmíněných 20 strážníků plus veli-
tel. A právě tento stav může poprvé našemu 
městu nabídnout minimálně 5ti členné smě-
ny, kdy alespoň 4 z této skupiny se budou 
věnovat bohatému venkovnímu dění celého 
našeho města. 
Společně si uvědomujeme, stejně jako veli-
tel strážníků, že utratit 11 mil. korun za rok, 
umí každý z nás. To není cíl. Za tuto cenu 
chceme nefalšovaný pocit dobré služby. 
Vím, že hlavní tíha průběhu a výsledných 
efektů bude především na bedrech právě 
Ondřeje Mundla. 
Jedním z pomocných stébel ze strany úřa-
du by měl být nepochybně nově zřízený 
výbor zastupitelstva. Výbor pro bezpečnost 
a pořádek chceme navrhnout zastupitelům 
ke schválení na prvním zasedání roku při-
cházejícího 27. ledna. Předpokládám, že 
právě nově vzniklý výbor bude řešit celou 
řadu nesmírně citlivých a osobní statečnost 
vyžadujících problémů. Existence tohoto 
uskupení umožní veškeré kroky projedná-
vat na veřejných zasedáních zastupitelstva, 
které tím bude přebírat veškerou zodpo-
vědnost budoucího vývoje. Věřím, že už
v roce příštím budeme schopni, díky roky fun-
gujícímu systému Jana Kadlečka, zveřejnit
u každého zastupitele a u každého hlasová-
ní, kdo a jak hlasoval. 
Dveře členství do výborů jsou otevřeny pro 
každého z občanů našeho města. V tom-
to čísle informačního plátku by měla pro-
běhnout výzva nejen do nově zřizovaného 
výboru, ale také do výboru kontrolního, 
finančního a obou osadních výborů (Jose-
fov a Semonice). Výzva k účasti v jednotli-
vých komisích rady města byla zveřejněna 
již před měsícem.
Dovolte mi, abych touto cestou poděkoval 
všem členům komisí a výborů za vykonanou 
práci v předchozím volebním období. Nepo-
chybuji o tom, že celá řada lidí půjde do té 

pro veřejnost neviditelné války znovu. Ne 
každého názor je vyslyšen, ne každý názor 
zvítězí, ne každé doporučení nalezne další 
příznivce. V mnoha ohledech tato v podsta-
tě dobrovolná práce pro město napomáhá
k tříbení stanovisek a ve většině případů 
také k finálnímu řešení. V té neskutečné 
administrativní byrokracii a stozích osob-
ních i anonymních názorů to má svůj nepře-
hlédnutelný smysl. 
Necelé čtyři stovky hodin chybí do uvítání 
roku 2011. Roku, mimo jiné, kdy si budeme 
moci připomenout 100 let od zahájení pro-
vozu obchodního domu tehdejším majite-
lem panem Wenkem. Dnes je tato budova 
provozována městským muzeem. Roku, 
kdy budeme pokračovat s výstavbou pro-
tipovodňových opatření, zahájíme stavbu 
kanalizací, cyklostezky, regeneraci zeleně 
v Josefově. Rekonstrukcí a obnovou pro-
jde sběrný dvůr. Město zůstane na mnoha 
místech staveništěm. To neznamená, že by-
chom se měli netěšit na právě příchozí nový 
rok. Naopak.
Přeji každému z Vás klidné svátky vánoč-
ní a nejen oku lahodící štědrovečerní stůl. 
Užívejme každé ráno, kdy ručičky na hodi-
nách nejsou důvodem neoblíbené povin-
nosti sejmutí pohádkově zahřáté deky nebo 
peřiny. Mějme radost z každého dárku, 
kterým alespoň drobně zatřeseme srd-
cem obdarovaného. Vzpomínejme na ty, 
jejichž přítomnost je nesplnitelným přáním. 
A přesto jsou s námi. Neočekávejme více,
než nám každému bohatě stačí. Nedovolme 
obsahům napěchovaných ledniček a více či 
méně obloženým stolům, aby se staly na 
dlouhé měsíce důvodem hrdinně dodržova-
ných diet či různě poskládaných kúr.
Prostě užívejme odpočinku. Máme na to 
necelých 400 hodin. A potom do toho znovu 
půjdeme naplno. 
                             Jiří Klepsa

POZOR !!!
ZMĚNA  PROVOZNÍ  DOBY  

MěÚ JAROMĚŘ

čtvrtek, 23.12.2010 otevřeno  
	 	 		7:00 – 10:30 hodin
pátek, 31.12.2010												ZAVŘENO

V ostatních prosincových pracovních 
dnech zajištěna normální provozní 

doba.
Děkujeme za pochopení.

MĚSTA JAROMĚŘE
INFOSERVIS
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Odbor dopravy a silničního hospodářství 

Upozornění
V první dekádě ledna 2011 bude na MěÚ v Jaroměři 

přemístěn úřad územního plánování, odbor obecního 
živnostenského úřadu a oddělení památek. 

Organizační změny byly s platností od 01.01.2011 schvále-
ny radou města dne 29.09. a 24.11.2010. V důsledku těchto 
změn bude přemístěno oddělení úřadu územního plánování 
a oddělení památek z odboru investic a regionálního rozvoje 
a současně z hlavní budovy MěÚ ČSA č.p.16 na odbor sta-
vebního úřadu, do budovy MěÚ č.p. 3 u kostela (II. poscho-
dí). Vedle těchto změn RM schválila přestěhování odbo-
ru obecního živnostenského úřadu z budovy MěÚ č.p. 3
u kostela do uvolněných prostor po oddělení úřadu územního 
plánování v hlavní budově MěÚ č.p. 16 (II. poschodí).
Konkrétní přemístění proběhne v první dekádě měsíce ledna 
2011 a po uvedenou dobu bude na těchto provozech úřadu 
částečně omezen provoz. 
Upozornění na provedené změny pro návštěvníky úřadu bude 
vyvěšeno na vstupních dveřích do hlavní budovy městského 
úřadu a na vstupních dveřích do budovy MěÚ č.p. 3 u kostela.  
Děkujeme za pochopení. 

Ing. Josef Cejnar
tajemník úřadu

V Ý Z V A
PRO ZÁJEMCE O PRÁCI VE VÝBORECH

MĚSTA JAROMĚŘE
Máte-li zájem podílet se na rozvoji našeho města v násle-
dujících čtyřech letech, nabízíme Vám možnost zapojit se
do práce v níže uvedených výborech zastupitelstva města.
Přihlásit se mohou občané starší 18 let, kteří mají trvalý pobyt 
na území města Jaroměře (popř. v kat. území města Jaromě-
ře vlastní nějakou nemovitost), a kteří mají vztah a zejména 
určité znalosti a zkušenosti v problematice daného výboru.
Zájemci se mohou přihlásit v termínu do 10.01.2011,
na odbor organizační a vnitřních věcí u sl. Jitky Sucháňové, 
DiS., tel.číslo: 491 847 244 nebo e-mailem na adresu: sucha-
nova@jaromer-josefov.cz. Do přihlášky uveďte název výbo-
ru, jméno, příjmení, adresu trvalého pobytu, datum narození, 
kontaktní telefon (mobil) a e-mail. 
Ze zájemců zastupitelstvo města zvolí dne 27. ledna 2011 
jednotlivé členy do příslušných výborů.

Seznam výborů zastupitelstva města:
•   výbor finanční
•   výbor kontrolní
•   výbor pro bezpečnost a pořádek
•   osadní výbor Semonice
•   osadní výbor Josefov

UPOZORNĚNÍ
NA ZMĚNU SVOZU KOMUNÁLNÍCH 

ODPADŮ

OD 1.1. 2011 BUDE KOMUNÁLNÍ 
ODPAD Z MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ

JEZBINY, SEMONICE A STARÝ PLES 
SVÁŽEN KAŽDÉ PONDĚLÍ

Informace k povinné výměně
řidičských průkazů

Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 
jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. prosince 2010. Vzhle-
dem ke lhůtě vydání, tj. do dvaceti dnů ode dne podání žádosti, 
se může stát, že žádosti o výměnu podané cca po 13.12.2010 
nebudou do konce roku 2010 vyřízeny. Povinná výměna řidič-
ského průkazu je osvobozena od poplatku. Za správní poplatek 
500,- Kč lze výměnu vyřídit do pěti pracovních dnů. 
Více informací získáte na www.vymentesiridicak.cz
Vzhledem k personálnímu  obsazení registru řidičů odboru 
dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu v Jaromě-
ři jen jednou pracovnicí úřad garantuje vyřizování žádostí jen
v úředních dnech tj. v pondělí a ve středu od 08:00 do 17:00 
hodin. Na silvestra, v pátek dne 31.12.2010, bude odbor dopra-
vy a silničního hospodářství pro nařízenou dovolenou uzavřen.

Ing. Vladislav Hejda
vedoucí odboru dopravy
a silničního hospodářství

Vloupání do MěÚ
Nejen byty a provozovny, či firmy jsou cílem nenechavců.
V pátek 26.11.2010 bylo zjištěno vloupání do Městského úřadu 
v Jaroměři, a to konkrétně na matriku. Nenechavec se dostal 
do zasedací místnosti vedle obřadní síně přes okno, které je 
umístěné ve výšce cca 8 metrů (stěna od Labe) a postupně 
prohledal a vypáčil skříně a pracovní stoly v kancelářích mat-
riky. Škoda vznikla pouze na majetku, a to na rozbitém oknu 
(cca 4.000,- Kč), zlomených zámcích a poškozených dvířkách. 
Během dne byly škody mimo okno odstraněny a zámky vymě-
něny tak, aby bylo vše zabezpečeno.

Mgr. Jiří Komárek

Rok končí a čas vánoční nastává
Vážení spoluobčané, 
měsíc prosinec je pro mne nejenom obdobím pomalu se blíží-
cích vánočních svátků,  a kdy se rozloučíme s kalendářním rokem 
2010, ale rovněž obdobím rozpočtů a s tím souvisejících záměrů
v dalším volebním období.  Letošní rok byl velice náročný a z mého 
pohledu v mnoha věcech úspěšný.  Věřím, že alespoň někteří z Vás 
jste v našem městě v průběhu roku změny zaregistrovali,  počína-
je čistotou města a úpravami veřejných prostranství, dalšími opra-
vami domů, rekonstrukcemi  komunikací, stavbou protipovodňo-
vých hrází, nasvícení dalšího přechodu pro chodce,  atd.  Nechci 
v tomto článku hodnotit rok 2010. Určitě samostatný článek na 
stránkách Infoservisu v měsíci lednu r. 2011  bude vhodnější, ale 
neodpustím si  napsat ještě dvě věty vyjadřující můj vnitřní pocit.
V průběhu roku jsem se setkával s Vámi mnohými, jak na veřej-
nosti, tak v kanceláři MěÚ, kdy jste přišli s myšlenkou, návrhem,  
někdy i s kritikou, ale převážně ve snaze pomoci řešit nedo-
statky či problémy v našem městě a  toho si nesmírně vážím.  
Poděkování patří všem spoluobčanům, kteří svým zájmem
o dění v našem městě, ochotou a  jednáním přispívají ke zlepšení
ve všech oblastech života v našem městě i přilehlých obcích 
Semonice, Jezbiny a Starý Ples. 
Dovolte mi, vážení spoluobčané, abych Vám všem  popřál  krás-
né a pohodové vánoční svátky, plné úsměvů, radosti a hřejivých 
pocitů při rozsvíceném vánočním stromečku a zvláště rodičům
ve chvílích, kdy děti s jiskřičkami v očích budou rozbalovat vánoč-
ní dárky. A co do nového roku 2011?  Především  pevné zdraví, 
radost z každého dne  a úspěch v osobním i pracovním životě. 

F. Vrabec, místostarosta města    
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Investiční akce města Jaroměř

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE
Sběrný dvůr Jaroměř  

Zastupitelstvo města Jaroměře na svém zase-
dání dne 16. dubna 2009 schválilo podání 
žádosti o dotaci na „Sběrný dvůr Jaroměř“
do Operačního programu Životní prostředí. 
Záměrem je rekonstrukce stávajícího sběrné-
ho dvora v lokalitě Na Valech, kde bude nově: 
ocelová hala pro skladování separovaného 
sběru a elektrospotřebičů, sklad nábytku, ven-
kovní zásobníky odpadů, ekosklad pro usklad-
nění nebezpečných odpadů, které v současné 
době není možné na sběrném dvoře shromaž-
ďovat.
Z výběrového řízení na manažera projektu, 
které proběhlo v květnu 2009, byla vyhodno-
cena jako nejvýhodnější nabídka společnosti 
ISES, s.r.o., která v měsíci září  předloží žádost 
o podporu na státní fond životního prostředí 
(SFŽP ČR).
Dne 1.10.2010 řídící výbor OPŽP doporučil 
ministrovi životního prostředí projekt „Sběrný 
dvůr Jaroměř“, který státní fond životního pro-
středí ČR vyhodnotil jako projekt hodný pod-
pory.
Dne 10.11.2010 bylo ministrem životního 
prostředí rozhodnuto o poskytnutí podpory
na spolufinancování projektu v rámci OPŽP
z prostředků SFŽP ČR.
Informace: Ing. Šárka Jandíková, tel: 491 847 
156, jandikova@jaromer-josefov.cz

Odstavné a parkovací plochy pro osobní 
vozidla v Jaroměři  

V rámci rozšíření odstavných a parkovacích 
ploch v Jaroměři byla vypracována studie
s návrhem nových lokalit, a to dvou na sídlišti 
Zavadilka a dvou na sídlišti Na Obci. Pro dal-
ší rozpracování do rozsahu dokumentace pro 
provedení stavby byla vybrána lokalita I, část 
lokality III a lokalita IV. Projektové dokumenta-
ce budou vyhotoveny do 15.12.2010.
Lokalita I - Zavadilka
Je navržena v proluce mezi panelovými domy 
č.p. 775 a 776, na stávající travnaté ploše
s neudržovaným dětským pískovištěm. Kapa-
cita stání bude 40 osobních vozidel. Přijezd na 
parkoviště bude sjezdem ze stávající místní 
komunikace ulice Josefa Šímy.
Lokalita III - Na Obci ( část )
Je tvořena novým parkovacím pruhem pro kol-
má stání podél vozovky ulice Karla Lánského
s kapacitou 20 stání osobních vozidel.
Lokalita IV - Na Obci
Je navržena při styku se stávající asfalto-
vou parkovací plochou u panelového domu
č.p. 840, 841, na stávající travnaté ploše. 
Kapacita stání bude 14 osobních vozidel. Pří-
jezd na parkoviště bude stávajícím sjezdem
z komunikace ulice Karla Lánského.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Oživení areálu Retranchementu No. XVIII
v pevnosti Josefov

Dne 25.10.2010 přišlo oficiální  oznámení žada-
teli o zamítnutí kofinancování z ROP Seve-
rovýchod.  Projekt a všechny jeho náležitosti 
budou i nadále připraveny pro další případné 
zařazení do vhodného dotačního titulu.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek  

Josefov - regenerace zeleně v historickém 
centru pevnostního města  

15.11.2010 proběhlo, po řádném zveřejně-

ní VŘ na fyzické i elektronické úřední desce
a v Informačním systému o veřejných zakáz-
kách pod evidenčním číslem VZ:60049985, ote-
vírání obálek s nabídkami. Byly doručeny cel-
kem čtyři nabídky: Petr Vykrut, Sdružení GL & 
OZA – Josefov, H-REKULTIVACE, a.s. a LESS 
& FOREST s.r.o.. Následně dne 18.11.2010 
proběhlo hodnocení podaných nabídek. Jedna 
podaná nabídka byla hodnotící komisí vyřaze-
na z důvodu nepřiložení dokladu o poskytnutí 
jistoty. Pokud by uchazeč poskytnul jistotu for-
mou složení peněžní částky na účet zadava-
tele, musela být peněžní částka odpovídající 
výši jistoty připsána na účet zadavatele nej-
později v den skončení lhůty pro podání nabí-
dek. Kontrolou účtu zadavatele bylo zjištěno, 
že uchazeč peněžní částku odpovídající výši 
jistoty neposkytnul. Pokud by uchazeč poskyt-
nul jistotu formou bankovní záruky (Bid Bond), 
musel být originál bankovní záruky předložen 
zadavateli nejpozději do konce lhůty pro podá-
ní nabídky jako součást nabídky uchazeče. 
V nabídce uchazeče originál záruční listiny 
vystavené ve prospěch zadavatele předložen 
nebyl. Uchazeč tak jistotu neposkytnul.
Nabídka přitom v souladu se zadávacími pod-
mínkami musela, mimo jiné, obsahovat doklad 
o poskytnutí jistoty. Nabídka uchazeče tak 
nesplňuje požadavky dle § 71 odst. 8 písm. 
c) Zákona, neboť neobsahuje všechny sou-
části požadované zadavatelem v zadávacích 
podmínkách. Proto komise nabídku uchazeče 
vyřadila.
Jestliže komise po provedené kontrole úplnosti 
při otevírání obálek zjistí, že nabídka není úpl-
ná, nabídku vyřadí (tj. musí ji vyřadit). Zada-
vatel vyloučí uchazeče, jehož nabídka byla 
komisí vyřazena, z účasti v zadávacím řízení. 
Rozhodnutí o vyloučení uchazeče bylo schvá-
leno Radou města Jaroměře dne 24.11.2010.
Na základě hodnocení nabídek hodnotící 
komisí dne 18.11.2010 byla jako nejvýhodnější 
vybrána nabídka uchazeče : „Sdružení GL & 
OZA – Josefov“, které tvoří: obchodní firma: 
Gardenline s.r.o., sídlo: Litoměřice, Šeříko-
vá 405/13, PSČ 41201, právní forma: Spo-
lečnost s ručením omezeným, IČ: 27263827
a obchodní firma: Okrasné zahrady arboristi-
ka s.r.o., sídlo: Žďárky 69, PSČ 54937 právní 
forma: Společnost s ručením omezeným, IČ: 
27535363, nabídková cena bez DPH a bez 
rezervy: 17 597 305,- Kč (slovy sedmnáctmi-
lionůpětsetdevadesátsedmtisíctřistapět korun 
českých)
Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabíd-
ky odpovídá doporučení hodnotící komise. 
Rozhodnutí o výběru nevhodnější nabídky 
bylo schváleno Radou města Jaroměře dne 
24.11.2010.
Nyní běží lhůty, kdy lze podat námitky proti 
výběru, resp. v jednom případě proti vylouče-
ní.
Zodpovědná osoba: Petr Urban  

Protipovodňová opatření
8. prosince 2010
Většina zahájených staveb je již dokončena. 
Pokračuje se na stavbě rybího přechodu, kte-
rý musí být dokončen co nejdříve. V zimních 
měsících bude pokračovat příprava na zaháje-
ní dalších dílčích staveb. Bude se pokračovat 
přejezdy u knihovny, u školy a do parku. Dále 
se bude pokračovat ve stavbě protipovodňo-
vé zdi od MVE Podkostelní po levém břehu 
až k soutoku Labe s Úpou a protiproudy Úpy 
až k mostu směr Rychnovek. Budou probíhat 

terénní úpravy ozelenění atd. Největší stavbou 
bude výměna stavidlového jezu za vakový.

Oprava jižní a západní strany fasády,
nám. ČSA 18, Jaroměř  

Předmětem díla  je oprava vnější jižní a západ-
ní strany fasády domu čp. 18 (pošta), nám. 
ČSA v Jaroměři. Celá akce bude provedena
v rozsahu dle zpracované projektové doku-
mentace od INRECO Hradec Králové .
Akce byla zahájena 11. července 2010. Je pro-
váděna  sanace zdiva  dodatečnou hydroizola-
cí  z chemické injektáže. Ve vnitřním prostoru  
pošty budou poté provedeny sanační omítky.  
Ke dni 21.11.2010  byla dokončena obnova 
jižní strany  fasády  včetně  barevného nátěru 
fasády a  nátěru klempířských výrobků.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož 
Josefov-horní pevnost-oprava přístupové 

rampy-2010 
K 1. listopadu 2010 byly provedeny stavební 
práce ve výši 476.175,- Kč. Zbývá provést jen 
vyzdění komínů ve zdi mezi přístupovou ram-
pou a aprovizační chodbou. Tyto dosud nepro-
vedené práce budou s ohledem na nepříznivé 
počasí dokončeny do 31. května 2011.  
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš

Výměna 62 ks oken, Okružníč.p. 6,
Jaroměř - Josefov 

 V rámci akce bude provedena výměna 62 ks 
oken. Nová okna budou vycházet z nejstaršího 
typu oken (na objektu se nedochovala). Jedno-
duchá okna budou členěna pevným sloupkem 
a poutcem na 4 křídla a budou osazena za 
kamenným ostěním.
K 22.10.2010 bylo osazeno celkem  49 oken.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude  prováděna v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Oprava fasády štítu objektu č.p. 17, nám. ČSA 
v Jaroměři 
Obnova fasády, ul. Okružní čp. 240, Jaroměř 
- Josefov  
Kanalizační přípojka pro č.p. 109 v k.ú. Jose-
fov u Jaroměře 
Dělící ostrůvek v ul. Svatopluka Čecha v Jaro-
měři 
Stavební úpravy ulice Dolnopleské 
Modernizace výukových metod ZŠ Na Ostro-
vě 
Výměna 9 ks oken v 3. NP na jižní straně 
objektu č.p.16, nám ČSA v Jaroměři 
Výměna oken, ZŠ Boženy Němcové v Jaro-
měři 
Oprava kaverny kanalizační stoky pod budo-
vou MěÚ 
Oprava chodníku na náměstí Svobody v Jose-
fově
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Městská policie
LISTOPAD  2010

výňatek z naší činnosti
3.11.2010
V nočních hodinách Náměstí B. Němcové v Josefově. Při kontrole 
vozidla hlídka zjistila, že jeden z členů posádky odpovídá popisu hle-
dané osoby (nenastoupení výkonu trestu). Při ověřování totožnosti 
se podezření potvrdilo. Muž byl omezen na osobní svobodě a předán 
na OO PČR.
5.11.2010
V nočních hodinách ul. Jiráskova Jaroměř. Projíždějící hlídka si 
všimla zaparkovaného osobního vozidla, které mělo otevřené pravé 
dveře a nikdo se zde nezdržoval. Strážníci provedli kontrolu vozidla
a následně zjistili majitele. Po probuzení si majitel vozidlo překontro-
loval a uzavřel. Majitel doznal, že spěchal a zapomněl dveře zavřít.
6.11.2010
V nočních hodinách ul. Husova v Jaroměři. Projíždějící hlídka celní 
správy zde nahlásila rvačku. Při příjezdu na místo již klid. Šetřením 
zjištěno, že se jednalo o rvačku dvou mužů (švagrů). Nikdo nebyl 
zraněn. Jednalo se o návrhový přestupek proti občanskému soužití. 
Učastníci byli poučeni o dalším postupu.
8.11.2010
V ranních hodinách kontrola autobusových spojů, kde má dochá-
zet k šikanování dětí. Na jedné ze zastávek byl vystupující chlapec 
napaden chlapcem, který stál na zastávce. Vystupující chlapec byl 
napaden údery do obličeje. Po zákroku strážníků byli oba mladíci 
předvedeni na služebnu k podání vysvětlení za přítomnosti pracov-
nic sociálního odboru. Napadený mladík byl převezen na lékařské 
ošetření. Útočník je podezřelý z přestupku proti občanskému soužití. 
Protože dále probíhá šetření v dané věci, je možné, že dojde k pře-
kvalifikování jednání na TČ. Útočníkovi hrozí, že bude dán do ústavní 
péče.
8.11.2010
V denních hodinách PENNY Market. Zde byla přistižena žena při krá-
deži zboží. Žena podezřelá z přestupku proti majetku. Při ověřování 
totožnosti se k činu doznala a věc byla vyřešena v blokovém řízení.
12.11.2010
V denních hodinách Josefov. Při pochůzce nalezli strážníci za kos-
telem ženu v bezvědomí. Poskytnuta první pomoc a přivolání RLP, 
která ženu odvezla. Zjištěna totožnost ženy a oznámeno rodině.
15.11.2010
V nočních hodinách ul. Jezbinská. Zde došlo k vloupání do provozov-
ny. Zajištění místa a přivolání PČR.
16.11.2010
V časných ranních hodinách ul. Národní. Zraněný muž zde napadal 
chodce. Při příjezdu na místo zakrvácený muž útočil na posádku RZP, 
které poškodil vozidlo. Strážníci museli proti muži použít donucova-
cí prostředky.  Muž byl následně za asistence strážníků převezen  
vozidlem RLP do nemocnice v Hradci Králové. Věc je dále v šetření
a muž je podezřelý z TČ výtržnictví a poškozování cizí věci.
20.11.2010
V nočních hodinách ul. Na Trati. Zde měl někdo rušit noční klid.
Na místě přistiženo několik mladíků, kteří zde hulákali. Mladíci pode-
zřelí z přestupku proti veřejnému pořádku. Při ověřování totožnosti se 
k jednání doznali a věc vyřešena v blokovém řízení.
25.11.2010
V ranních hodinách náměstí ČSA. Zde došlo k vloupání do budovy 
městského úřadu. Zajištění místa  činu a následné předání PČR.
25.11.2010
V denních hodinách ul. Velichovská. Pod kamionem, který převážel 
posypovou sůl, se utrhla krajnice. Řízení dopravy do přeložení
a vyproštění kamionu.
26.11.2010
V nočních hodinách, na žádost  PČR, výjezd na staveniště  TESCO, 
kde mělo docházet ke zcizování stavební techniky. Na místě zjištěno, 
že zde probíhají stavební práce.
29.11.2010
V denních hodinách nádraží ČD. Zde se mělo pohybovat několik 
podezřelých dětí. Na místě zjištěno, že se jedná o záškoláky. Věc 
oznámena sociálnímu odboru a děti předány rodičům.

Vysprávka prašných komunikací
•   hřbitov Josefov 
•   Podklasný mlýn 
•   ul. Na Valech 
•   ul. Rasošská 
•   ul. Bulharská - rozpracováno 
•   u tenisových kurtů v Josefově
Oprava chodníků z betonové dlažby
•   ul. Okružní 
•   ul. Duškova 
•   u cukrárny pod náměstím 
•   dláždění vjezdu - chodník ul. Otakara Španiela
Úklid parkovišť
Úklid listí ze zelených ploch, parkovišť, hřbitovů a komunikací
Dozdívání zdí domečku na hřbitově v Josefově po opravě střechy
Čištění kanalizačních vpustí
Příprava na zimní údržbu
Montáž plotu na hřbitově v Jaroměři
Ořez keřů a suchých nebezpečných větví
Kácení stromů
Dovoz a výsadba kulovitých javorů
Kácení, následná instalace a zdobení  vánočních stromů
v Jaroměři a Josefově
Svoz biomasy
Opravy městského mobiliáře a dopravních značek
	

Technici TSM Jaroměř

Činnost TSM v měsíci listopadu 2010

TJ Sokol Jaroměř Josefov a město Jaroměř
Vás zvou

na	mezinárodní utkání
Evropské ligy žen ve stolním tenise

mezi
Českou republikou a Švédskem

které se uskuteční
dne 4.1.2011 od 18.00 hod.

ve sportovní hale ASVAJ v Jaroměři.

Vstupné 60,- Kč. Děti do 10-ti let zdarma.

Vážení čtenáři, 
od ledna 2011 proběhne změna distribuce Jaroměřské-
ho a josefovského zpravodaje. Nově byste jej dostávali 
zdarma do vašich domovních schránek, tedy stejně jako 
Infoservis. 
Uzávěrka zpravodaje bude od ledna vždy 15. v měsíci.

Chtěli bychom vás touto cestou požádat, znáte-li něko-
ho, kdo Infoservis pravidelně ve své schránce nenalé-
zá, informujte jej, prosím, že na tel. čísle 491 847 162 
nebo na e-mailu zpravodaj@jaromer-josefov.cz může 
kontaktovat redakci, která se bude snažit tento problém 
vyřešit.

Vážení spoluobčané,
na základě problematiky parkovacích míst v oblasti sídliště Na 
Zavadilce město Jaroměř připravuje další setkání s občany 
ohledně diskuze v této věci. Uvedené setkání se uskuteční 
dne 23.2.2011 v 17:00 hod. v KB sport baru (bývalá budova 
Komerční banky) Na Zavadilce v Jaroměři. Tímto Vás srdečně 
zveme k početné účasti. 

Odbor investic a regionálního rozvoje
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Společnost KPV s.r.o. Náměstí ČSA 54, Jaroměř by vás tím-
to ráda informovala o průběhu realizace zasíťování budou-
cích stavebních pozemků na výstavbu rodinných domků.

► ČEZ – uzavřená smlouva s termínem realizace 
do 31.7.2011. Samotná realizace bude probíhat v měsí-
cích květen až červenec 2011 pro všech 40 st.pozemků.
► RWE (VČP) – uzavřená smlouva mezi VČP a KPV 
s.r.o. o vybudování plynovodu a plynových přípojek. Dále 
jsou uzavřeny smlouvy na věcná břemena vedení plynovo-
du. V současné době probíhá odborné posouzení projekto-
vé dokumentace ke stavebnímu povolení s termínem před-
ložení žádosti o stavební povolení do 15.12.2010. Samotná 
realizace bude probíhat v měsících duben až srpen 2011. 
Pozemky v I.etapě mohou být zasíťovány okamžitě (dle 
povětrnostních podmínek). Ve spolupráci s městem Jaroměř 
bylo dohodnuto, že z důvodů budování páteřní kanalizace 
není vhodné toto zasíťování provádět před vybudováním 
kanalizace z technologických a ekonomických důvodů –
s tímto město souhlasilo. V případě potřeby jednotlivé 
pozemky budou zasíťovány bez ohledu na vybudování 
páteřní kanalizace.
► VaK Jaroměř – je vydáno stavební povole-
ní na vybudování vodovodní a kanalizační sítě pro 
celou lokalitu. Realizace budování byla zahájena, pro-
bíhají výběrová řízení na zhotovitele. Vybudování této 
sítě proběhne dle povětrnostních podmínek okamžitě.
V případě nutnosti bude kanalizace zajištěna na náklady 
KPV s.r.o. náhradním způsobem – žumpy – do doby mož-

nosti napojení na vybudovanou páteřní kanalizaci.
► Veřejné osvětlení – o stavební povolení žádá město 
Jaroměř na základě zpracované projektové dokumentace, 
kterou KPV s.r.o. se všemi podklady městu předalo. Realiza-
ce bude prováděna současně s elektrifi kací lokality ČEZem.
► Komunikace – je zpracovaná projektová dokumen-
tace ke stavebnímu povolení. V současné době probíhá vyja-
dřování dotčených orgánů k projektové dokumentaci. Ter-
mín předložení s žádostí o stavební povolení do 15.01.2011.  
Realizace výstavby komunikací bude prováděna etapo-
vě po realizaci jednotlivých sítí. Předpoklad listopad 2011
až listopad 2012.
► Protihlukový val – v současné době se naváží zemi-
na (k dnešnímu dni navezeno cca 5.000 m3), kde se průběž-
ně ukládá do tvaru valu,  nechává se prostor pro zeminu, 
která bude odtěžena z plánovaného budování „cyklostezky“ 
městem Jaroměř. Termín realizace průběžně. Předpokláda-
ný objem zeminy protihlukového valu činí 10.000 m3.
► Popsané skutečnosti jsou podloženy uzavřenými 
smlouvami a KPV s.r.o. zaručuje, že pro pozemky ve vlast-
nictví KPV s.r.o., zařazené  do I. etapy, jsou  připraveny
k okamžitému zasíťování na základě požadavků jednotli-
vých stávajících a budoucích majitelů pozemků s ohledem 
na klimatické podmínky.
► Do doby kolaudace jednotlivých sítí KPV s.r.o.  je 
připravena zajistit na vlastní náklady stavební elektropřípojky
a vodovodní přípojky.

Akce „TŘEŠŇOVKA“ aktuální informace

VEŘEJNÉ  BRUSLENÍ

PROSINEC 2010 

sobota  18. 12.  14:00 – 16:00
čtvrtek  23. 12.  17:00 – 19:00
pátek    24. 12.  13:00 – 15:00
sobota  25. 12.  13:30 – 15:30
neděle  26. 12.  13:30 – 15:30
pondělí 27. 12.  17:00 – 19:00
úterý     28. 12.  13:00 – 15:00
čtvrtek  30. 12.  13:00 – 15:00
pátek    31. 12.  13:00 – 15:00

LEDEN 2011

sobota 1. 1.  13:30 – 15:30
neděle 2. 1.  13:30 – 15:30

Změna termínu vyhrazena. 

Telefon na zimní stadion: 491 811 659
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Akreditované školící středisko
a autoškola v Jaroměři

nabízí:
			 	 • Získání řidičského oprávnění všech skupin
			 	 • Veškeré školení řidičů
			 	 • Kurzy učitelů autoškol
			 	 • Kurzy pro přípravu dopravců

Pomůžeme vyřešit Váš problém.    
Dejte pěkný dárek svým blízkým.    
Je to tak jednoduché!!!    

Kontakt:       tel.:  608 749 831
                 e-mail: slavek.vit @seznam.cz
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Řádková inzerce

V O L N Á  pracovní místa
nejen  okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
	Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Infoservis 12/2010
g Registrace: MK ČR E 17291  

g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř,
      IČO: 00272728,
      DIČ: CZ00272728

g Náklad: 5 400 kusů  

g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského zpravodaje 
      nám. ČSA 16, Jaroměř, 
      tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,
						email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz		

g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad Metují

g Distribuce: Česká pošta s.p.   

g  Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

Půjčky do 70 let. Tel. 602440764
Prodám dveře vchodové plastové a okna. Dále 
zahradní chatku 4x3m. Vše nové z neusktečněné 
stavby. Sleva z PC. Přivezu. Tel: 777106709

g	

PRONÁJEM byt 3+kk, I.kategorie, samostatný byt 
v RD, plynové etážové topení, cca 67 m2	, podkro-
ví, Jaroměř Na Klouzkově. Bližší info: 494667294, 
724067838

g	

g	

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

    RODINNÝ DŮM V JAROMĚŘI NA PRODEJ
    Pražské Předměstí, u silnice,
    proti restauraci Národní dům.
    K rekonstrukci. 1 000 050,- Kč. Tel.: 777 260 315 

PRONAJMU NEBYTOVÉ PROSTORY vhodné pro 
prodejnu, sklad nebo výrobu, sociální zázemí, ply-
nové topení, JAROMĚŘ, ŽIŽKOVA 406 (u nádraží) 
telefon: 491 816 630, 728 647 651

g

g	

g	

g

g

Koupím RD či chalupu na hradecku nebo náchod-
sku, spěchá, děkuji. 775 777 074

g

Textil Tereza
Palackého 162 Jakubské předměstí

Jaroměř
Nabízíme - dámské, pánské a dětské oblečení značky WOLF a jiné

-ložní soupravy a prostěradla (český výrobce)
-kojenecké zboží 

Prodejní doba : PO – PÁ    9.oo – 12.00      13.00 – 17.00
SO   8.30 – 11.00

VÝŠKOVÁ PRACOVNÍ PLOŠINA
– 17m

moderní  kompaktní provedení
s mikropojezdem

 - i do méně přístupných míst

PRONÁJEM S OBSLUHOU
při údržbách objektů, instalací 

reklam, prořezy stromů,
práce v halách,

shazování rampouchů, atd.

kontakt:  603 236 686
Dvůr Králové n/L

- dr. byt 1+1 v Jaroměři (34m2),zděné jádro, nová k.linka,koupelna, 3.p.       759.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65m2),Zavadilka,prostorný,lodžie,výtah,zeleň       870.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50m2), Zavadilka, 1.p.,výtah,komora,udržovaný      790.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2)s lodžii a výhledem,zd.jádro, Zavadilka          950.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (78m2)lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží                           1,200.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2),Zavadilka,zd.jádro,vše nové,nadstav.                          1,240,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka,7 patro, možnost slevy                  890.000,-Kč 
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) nová fasáda, okna, zateplení, lodžie, výtah   890.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v České Skalici (70m2),zděné,lodžie,2.p., klidné místo                            1,190.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Dobrušce (70m2), dům po komp. revital., lodžie, u centra                       1,049.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (54m2), Jaroměř,1.p.,zděný,nové podlahy,okna, koupelna                   1,080.000,-Kč
- byt 2+1 OV (42m2),Dvůr Králové n.L.,zděný, kompl.rekonstrukce,2NP        725.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, u centra, lodžie, výtah, 5.p. z 5         899.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, nová plast. okna, lodžie, Zavadilka             950.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2), Jaroměř, dům kompl. revitalizace, lodžie,1.patro                       1,199.000,-Kč  
- byt 3+1 v OV (60m2),Dvůr Králové n.L.,po kompl.rek.,přízemí,zděný                         1,190.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (66m2 ),Smiřice,vše nové, pl.okna, podkrovní,2.p.,zděný                        1,390.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (57m2),Dvůr Králové n.L.,panel,zděné jádro,balkon,lodžie                    1,290.000,-Kč
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou                        1,550.000,-Kč
- RD 2x 3+1 v Jaroměři (405m2),centrum-obchodní zóna,podnikání,garáž                      3,500.000,-Kč 
- RD-novostavba 3+1(69m2)v Zaloňově u Jaroměře,pozemek 1784 m2                           2.200.000,-Kč
- RD 2+1 v Jaroměři (1237m2), po rekonstrukci, krásné klidné místo                             2,222.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)                        2,400.000,-Kč
- RD o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1),krásný poz.1445m2,garáž,v Jaroměři                         3,400.000,-Kč
- RD 3+1 v Dolanech-Čáslavkách, krásný poz.798m2, garáž, suterén                            1,320.000,-Kč
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2,po rekonstrukci vč. střechy, bazén                       2,000.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard                        3,325.000,-Kč
- RD-novostavba České Meziříčí 6+kk, 900 m2, lukrativní lokalita, pergola                    2,890.000,-Kč 
- RD-restaurace v Litíči u Jaroměře,2854 m2,podnikání+bydlení,N.Amerika   980.000,-Kč
- RD 2+kk Miletín,213 m2,nová střecha,započatá půd.vestavba,nové ústř.top.  999.000,-Kč
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní                         3.990.000,-Kč
- RD 4+1 Dvůr Králové,589 m2,lukr.místo,vč.kosmet.salonu,po rekonstr.                        3,100.000,-Kč
- RD 2+1 Vítězná-Kocléřov,1783 m2,dobrý stav,garáž,pergola,kousek DK                      1,790.000,-Kč
- RD 4+1 Vítězná-Huntířov,812 m2,výb.stav,nová střeš.krytina,slunné m.                      1,950.000,-Kč 
- RD 3+1 Bílé Poličany,327 m2,rekonstrukce přízemí,dobrý st.,střed obce                      1,390.000,-Kč
- RD-stylová chalupa Nové Město n.M. 2+1, 1128m2, pod náměstím                           1,300.000,-Kč
- RD  Nové Město n.M., 2950m2,ke komplet.rekonstrukci,pod náměstím                       1,320.000,-Kč
- RD  Slavoňov 5+1, 2268m2,krásné místo, lze jako chalupu, dílna, stodola                    1,290.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy                        1,800.000,-Kč
- chatka-pozemek cca 400m2 v JA(Třešňovka)-přenechání práv,slunné            29.000,-Kč  
- zahrada 121m2 v JA(za Tibou) zahrad. domek, mírný svah, rozvod vody         36.000,-Kč  
- chalupa Bílá Třemešná,2+1,202 m2,dobrý stav,střed obce,k trval.bydlení     899.000,-Kč
- roubená chalupa Lázně Bělohrad,7místností, na náměstí,392 m2,volné                       1,050.000,-Kč
 -dřevěná chata 2+1 V.Vřešťov,zděné základy, 677 m2,výhled-rybník,terasa    550.000,-Kč
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                  260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo     699.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny     640.000,-Kč
- st. pozemek Trutnov-Bojiště,599 m2+vl.cesta,kompl.sítě, výstavba RD        790.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK         590,-Kč/m2
- st. pozemek Velká Jesenice 1273m2, klidné, výhled, nové inž. sítě             690.000,-Kč
- st. pozemek Nové Město n. M. - Vrchoviny 1056m2, nové inž. sítě              990,-Kč/m2
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek          52.000,-Kč

Hledám byt nebo menší domek směr HK - Hořice 
nebo Bydžov, nabídněte. 774 777 072

Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní vlastnictví, 
platím hotově. 774 777 073

Prodám pozemek v Jaroměři o výměře 700m2	na	
slunném místě v klidném prostředí rodinných domů 
vhodný jako stavební parcela,inž.sítě v přilehlé 
komunikaci.Tel.736708402

gProdám zavedenou živnost v Jaroměři vč. techno-
logie solnojodové jeskyně a kontaktů. Bližší info
na tel.777102248 
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Jaroměř
DK02021 Okres 

Náchod

OBEC: Jaroměř
DK03001

Telefon: 606 638 567

Cestovní  AgenturA

Více informací na www.m-tour.eu
Telefon: 728 451 040

Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812 400
info@jaromer-josefov.cz

Telefon: 606 638 567

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu a 
za rozumnou cenu v Jaroměři a okolí.
Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. Rychlé 
jednání.
Tel.: 606 638 567

Telefon: 606 638 567 Telefon: 606 638 567

Okres
Náchod

Cena: 2.499.000,- Kč 	Cena: 3.250.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK05359
Cena: 759.000,- Kč OBEC: Jaroměř

DK03219
Cena: 1.095.000,- Kč

Okres 
Náchod

Okres
Náchod

Solná jeskyně Jaroměř

„3 dny pobytu u moře = 1hodina pobytu
v solné jeskyni“

Připravili jsme pro Vás výhodné vánoční balíčky

Výhodná nová cena permanentek

V dárkovém balení +  dárek

Neváhejte a přijdte podpořit svoji imunitu a předchá-
zet respiračním onemocněním. Prostředky vložené 
do návštěvy solné jeskyně se Vám vrátí v podobě 

pevnějšího zdraví, větší odolností organismu.

Solná jeskyně Jaroměř, Husova 105,
55101  Jaroměř
tel.774 428 303

Samostatný RD s bytem 4+1 (5+1) 
se zahradou a zděnou kolnou v klid-
né části města Jaroměř (20 km Hra-
dec Králové). Pozemky: 969 m2.

Novostavba srubového RD se zahra-
dou v klidné části města Jaroměř. 
Napojeny: el. energie, voda z vlastní 
studny, splaškové vody-žumpa. Vytá-
pění krbovými kamny a el. přímotopy.
Pozemky celkem: 1894 m2

Družstevní byt 1+1 (33,3 m2) ve 3.pat-
ře panelového domu v Jaroměři (na 
Zavadilce) s rekonstr. byt. jádrem, 
novou kuchyňskou linkou a vest. skří-
němi. Dobrá občanská vybavenost, 
vynikající dostupnost. 

Družst. byt 5+1 v klidné části obce 
Jaroměř (Na Zavadilce) o celkové ploše 
92,5 m2, umístěný ve zvýšeném příze-
mí panelového domu. Ideální dopravní 
napojení, obchody a služby, hřiště v 
přímém dosahu

 Nejkrásnější místa Itálie
Benátky, Florencie, Pisa, Řím, Vatikán, Pompeje, Vesuv, 

Neapol, Capri ...
15.4.-24.4.2011
Odjezd z Jaroměře

Cena: 11 990,- Kč
 Holandsko - Květinové korzo 

15.4.-19.4.2011
Odjezd z Jaroměře
Cena: 5 490,- kč

 Itálie - Caorle - Hotel Tiepolo 
29.7.-7.8.2011

7 x ubytování s polopenzí, autobusová doprava z Hradce Králové
Cena: 8 400,- Kč

 ČR - Krkonoše - Špindlerův Mlýn 
 Hotel Lenka *** 
13.8.-20.8.2011

7 x ubytování s polopenzí
Cena: 3 955,- Kč

Slevy za včasný nákup až 15 %  nebo 1.dítě nebo junior
do 21 let platí jen povinné poplatky + letenku za 990,- Kč

při nákupu dovolené do 23.12.2010


